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Traccian. 2

La valutazione delle rimanenzenel bilancio d’esercizio secondo le norme del codice civile e i
principi contabili OIC.
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Traccian. 3

Siillustri la disciplina della circolazione delle quote nella societa a responsabilita limitata.
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Traccian. 1

Sulla base dei dati riportati nei prospetti di Conto economico e Stato patrimoniale riclassificati, si esegua
un’analisi economico-finanziaria dell'impresa, anche attraverso il calcolo di opportuni indicidi bilancio. In
particolare:

a) dopo aver calcolato I'indice di redditivita del patrimonio netto (ROE) nei due esercizi,si illustrino le
ragioni che spiegano la sua variazione nel periodo in esame considerando anche I'andamento degli
altri indici di redditivita;

b) sulla base di opportuni indicatori si esprima un giudizio sull’equilibrio patrimoniale.

Conto economico a Ricavi e costo del X . ' L
Stato patrimoniale in forma finanziaria
venduto
2011 2012 31.12.11 31.12.12 31.12.11 31.12.12

Ricavi netti di vendita 25.000 19.500 Debiti verso

Disponibilita liquide 1.100 1.700 | fornitori 3200 2.300
Ac.qwstl netti di materie 11.200  6.400
prime e altre Crediti a breve 6.000 3.900 | Altri debiti a breve 6500 4.500
Varlazllone_nmanenze di -600 600
materie prime Attivita finanziarie 120 300 | PASSIVO CORRENTE 9.700 6.800
Costi per servizi 4,500 2.900 Rimanenze 4.600 3.100

ATTIVO CORRENTE 11.820 9.000 PASSIVO
Costo del personale 6.800 4.400 4.900 2.400

CONSOLIDATO
. Immobilizzazioni

Ammortamenti 1.900 1.150 Materiali 5500 4100
Variazione rimanenze di Immobilizzazioni TOTALE MEZzI DI
prodotti finiti -500 900 Immateriali 3.500 3.000 | TERZI 14.600 9.200
Incrementi di
immobilizzazioni per -100 -200 | | Immobilizzazioni
lavori interni Finanziarie 100 1.500
Costo del venduto 23.200 16.150 | | ATTIVO PATRIMONIO

IMMOBILIZZATO 9.100 8.600 NETTO 6.320 8.400
Risultato operativo 1.800 3.350
Oneri finanziari 850 450 ATTIVO NETTO 20.920 17.600 | TOTALE FONTI 20.920 17.600
_Rlsultato prima delle 950  2.900
imposte
Imploste _ .sul reddito 420 1.480
dell’esercizio
Reddito netto 530 1.420




